
•
•
•

•

Renovace dveří svépomocí, pro kutily i profesionální natěrače. Staré interiérové dveře 
nemusíte hned vyhazovat. Často stačí kvalitní renovace dveří a vrátíte jim svěží vzhled za 
zlomek ceny nových. Ať už chcete jen opravit odřené plochy, nebo dveře sladit s novým 
interiérem, ukážeme vám krok za krokem, jak na renovaci dřevěných dveří i zárubní. 
Postup zvládnete sami doma.

Kdy se renovace dveří vyplatí
Renovace dává smysl všude tam, kde jsou dveře konstrukčně v pořádku, ale jen opticky 
unavené. Typicky jde o situace, kdy:

povrch je odřený, poškrábaný nebo zažloutlý,
stávající barva už neladí s novým interiérem,
dveře mají drobné praskliny nebo důlky, které lze 
zatmelit,
chcete sjednotit vzhled dveří a zárubní v celém bytě.

Pokud je naopak dřevo prohnilé, nasáklé vlhkostí nebo nevratně poškozené, bývá 
rozumnější pořídit nové. U kvalitních masivních dveří se ale renovace téměř vždy vyplatí, 
protože jejich jádro vydrží desítky let. Stejně tak můžete vdechnout nový život i 
staršímu nábytku, jak ukazujeme v návodu na renovaci nábytku.

 08.07.2026

Použité produkty

5in1-Color

Feinspachtel

DIY / DOMÁCÍ KUTILOVÉ

Renovace interiérových dveří: 
nový nátěr krok za krokem

Staré dveře nevyhazujte. Renovace interiérových dveří jim 
vrátí nový vzhled za zlomek ceny nových. Návod krok za 
krokem na dřevěné dveře i zárubně.



https://www.lakyadler.cz/servis-poradenstvi/tipy/renovace-nabytku-prehledny-navod-od-a-do-z~t740793
https://www.lakyadler.org/produkty/barvy-laky-na-ruzne-povrchy/vodou-reditelne-barvy-a-laky/5in1-color~p651631
https://www.lakyadler.org/produkty/priprava-povrchu/tmely/feinspachtel~p1154
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Renovace dveří svépomocí, nebo s 
odborníkem?
Dobrá zpráva je, že renovace interiérových dveří patří mezi práce, které zvládne i 
šikovný kutil. S trochou trpělivosti a se správnými produkty docílíte hladkého, 
profesionálně vypadajícího povrchu i doma v dílně nebo garáži.

Co budete na renovaci dveří 
potřebovat

univerzální barva na dřevo i kov ADLER 5in1-COLOR

odmašťovač ADLER Entfetter

jemný tmel na dřevo ADLER Feinspachtel

excentrická bruska
brusné papíry P150 až P180 a P240
štětec a váleček

vanička na barvu

maskovací páska a noviny na zakrytí pracovní plochy
šroubovák

Renovovat můžete interiérové dveře z masivního dřeva i z dýhované dřevotřísky. Na 
jedny dveře si podle rychlosti schnutí barvy vyhraďte zhruba jeden den.

Renovace dřevěných dveří krok 
za krokem

https://www.lakyadler.cz/produkty/barvy-laky-na-ruzne-povrchy/akrylatove-barvy-a-laky/5in1-color-ral1011-braunbeige-2.5-l~p963157
https://www.lakyadler.cz/produkty/priprava-povrchu/priprava-povrchu/entfetter-5-l~p1037958
https://www.lakyadler.cz/produkty/priprava-povrchu/tmely/feinspachtel-weiss-400-g~p1532
http://www.lakyadler.cz/produkty/pristroje-a-prislusenstvi/aplikacni-prostredky/pinsel-aquamaxx-plus-100-mm-flachenstreicher~p298109
https://www.lakyadler.cz/produkty/pristroje-a-prislusenstvi/aplikacni-prostredky/lackierwalze-profi-schaumstoff-100mm-10-stk-packung~p7247
http://www.lakyadler.cz/produkty/pristroje-a-prislusenstvi/aplikacni-prostredky/farbwanne-kunststoff-160x310-mm~p151118
http://www.adler-colorshop.com/cz/produkty/naradi-doplnky/maskovaci-pasky/


Pracovní kroky

Krok 1: Výběr barevného odstínu
Vyberte odstín krycí barvy ADLER 5in1-COLOR podle 
vzorníku ADLER ALPINE SELECTION nebo podle vzorníku 
odstínů RAL. Sladit můžete dveře s nábytkem, podlahou i 
stěnami. Promyslete také stupeň lesku, matný povrch lépe 
skryje drobné nerovnosti, lesklejší se naopak snáz otírá a čistí.
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Krok 2: Příprava
Nejprve sundejte dveře ze závěsů a položte je vodorovně na dvě 
kozy. Odmontujte kliky, kování a případné těsnění. Skleněné 
výplně a prosklení pečlivě přelepte maskovací páskou. Povrch 
důkladně odmastěte odmašťovačem ADLER Entfetter. Bez 
odmaštění by se nová barva nemusela s podkladem správně 
spojit. 
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Krok 3: Broušení a tmelení
Rovné plochy přebruste excentrickou bruskou s brusným 
papírem P150. Zatmelte prohlubně a poškození jemným tmelem 
ADLER Feinspachtel. Po zaschnutí zatmelených částí opět 
jemně přebruste. Následně odstraňte prach a nečistoty z 
broušení.
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Krok 4: Základní nátěr
Přelijte barvu z plechovky do vaničky. Barvu ADLER 5in1-
COLOR aplikujte rychle, stylem mokré do mokrého, a už 
natřené plochy znovu nepřetírejte. Větší plochy, jako jsou boční 
strany nebo výplně, natírejte válečkem. Pro lepší krytí nanášejte 
barvu do kříže, tedy střídavě podélnými a příčnými tahy. 
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Na hrany a hůře dostupná místa použijte štětec. Poté nechte 
základní vrstvu zaschnout přibližně 5 až 6 hodin.

Náš tip: Na hladký lakovaný povrch se nejlépe hodí molitanový 
váleček. Zanechá jemnější strukturu než váleček s dlouhým 
chlupem. 
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Krok 5: Mezibrus
Po dostatečném zaschnutí přebruste natřené plochy jemným 
brusným papírem P240 a očistěte je od prachu. Bruste s citem a 
malým tlakem, ať neprobrousíte barvu až na dřevo. Případné 
zaschlé kapky barvy z prvního nátěru můžete obrousit.
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Krok 6: Vrchní nátěr
Naneste vrchní vrstvu barvy ADLER 5in1-COLOR stejným 
způsobem jako základní nátěr. Maskovací pásku stáhněte ještě 
předtím, než nátěr úplně proschne, snížíte tím riziko, že se s 
páskou odlepí i okraj barvy. Po zaschnutí vraťte zpět kování a 
dveře osaďte zpět do závěsů.
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Renovace dveří a zárubní
Aby výsledek působil jednotně, vyplatí se renovovat i zárubně. Sladěné dveře i zárubně udělají z celého průchodu nový prvek 
interiéru.

Výhodou barvy ADLER 5in1-COLOR je, že drží na dřevě i na kovu. S jedním produktem tak zvládnete:

dřevěné obložkové zárubně, a to stejným postupem jako dveře, tedy odmastit, 
přebrousit, zatmelit a natřít,
kovové ocelové zárubně, u kterých navíc dbejte na odstranění rzi a důkladné 
odmaštění před nátěrem.

Náš tip: Okolí zárubní pečlivě oblepte maskovací páskou. U kovových zárubní nanášejte barvu v tenčích vrstvách, aby nevznikaly 
stékance.

Kolik stojí renovace starých dveří
Přesnou cenu renovace dveří nelze paušálně vyčíslit, protože se odvíjí od několika faktorů. Hlavní roli hrají:

počet dveří a zárubní, které renovujete,
stav povrchu, tedy kolik broušení a tmelení bude potřeba,
zvolený odstín a počet vrstev,
zda renovujete svépomocí, nebo si najmete odborníka, protože práce bývá 
nejvýraznější položkou.

Při renovaci svépomocí platíte v podstatě jen materiál, tedy barvu, tmel, brusné papíry a drobné příslušenství. Oproti pořízení 
nových interiérových dveří, kde se k ceně dveří přidává ještě montáž, jde o výrazně úspornější řešení.
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Dejte starým dveřím druhý život
Renovace interiérových dveří je práce, kterou zvládne i běžný kutil, a její výsledek vydrží roky. Stačí trocha trpělivosti, pečlivá 
příprava a kvalitní krycí barva a ze starých, opotřebovaných dveří máte prakticky nový kus sladěný se zbytkem interiéru.

Ještě vás zajímá
Čím natřít staré dveře?
Na renovaci starých interiérových dveří se osvědčí univerzální krycí barva ADLER 5in1-COLOR. Drží na dřevě i na kovu, takže s ní 
natřete dveře i zárubně, a vytvoří odolný hladký povrch ve zvoleném odstínu. Před nátěrem dveře vždy odmastěte, přebruste a případné 
nedostatky zatmelte.

Jak správně natírat dveře?
Klíčem je trpělivost a tenké vrstvy. Dvě slabší vrstvy drží lépe a schnou rovnoměrněji než jedna silná, která má sklon tvořit stékance. 
Postupujte plynule od horní hrany dolů a hlídejte takzvaný mokrý okraj, tedy nenavazujte na místa, která už začala zasychat, jinak 
zůstanou viditelné přechody. Hotovou plochu si na závěr zkontrolujte v šikmo dopadajícím světle, odhalíte tak vynechaná místa i 
drobné nedokonalosti ještě dřív, než nátěr zatuhne.

Jak oživit dřevěné dveře?
Největší proměnu udělá nový barevný odstín. Tmavé nebo zažloutlé dveře dokáže světlá krycí barva opticky odlehčit a prosvětlit 
celou chodbu, výraznějším odstínem z nich naopak uděláte designový prvek interiéru. Vzhledu pomůže i drobnost, jako je výměna 
staré kliky za modernější. Velká výhoda renovace je, že vám zůstane kvalitní původní masiv, který sériově vyráběné nové dveře často 
nenabídnou, a přesto vaše dveře budou působit jako nové.

Jak dlouho schnou natřené dveře?
Závisí na typu barvy, teplotě a vlhkosti v místnosti. U vodou ředitelných barev bývá povrch suchý na dotek za jednu až dvě hodiny a 
k přetření další vrstvou připravený zhruba po čtyřech až šesti hodinách, rozpouštědlové nátěry obvykle schnou déle. Přesné časy vždy 
najdete na obalu nebo v technickém listu konkrétního produktu a řiďte se hlavně jimi. Dveře můžete osadit zpět krátce po zaschnutí 
poslední vrstvy, plné tvrdosti ale nátěr dosáhne až během následujících dní, proto s nimi zpočátku zacházejte šetrně a na čerstvý nátěr 
hned nelepte těsnění.

 




